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KLASA: 112-02/23-01/4
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Krk, 09. lipnja 2023. godine

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN  87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 05/12, 16/12,  86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20, 151/22) i Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja Srednje škole Hrvatski kralj Zvonimir., Srednja škola Hrvatski kralj Zvonimir raspisuje 

NATJEČAJ

za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu

spremač/spremačica- jedan (1) izvršitelj/izvršiteljica 
na neodređeno puno radno vrijeme
datum zasnivanja radnog odnosa 01.09.2023. godine
Kao prijavu na natječaj kandidati dostavljaju: 
- životopis, 
- presliku osobne iskaznice, 
- potvrdu ili elektronički zapis HZMO o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO, 
- dokaz o državljanstvu, 
- uvjerenje da nije pod istragom i da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak u pogledu zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju, ne starije od dana raspisivanja natječaja
Sve isprave prilažu se u neovjerenoj preslici i ne vraćaju se kandidatu nakon završetka natječajnog postupka, a prije izbora kandidat je dužan predočiti izvornik.


Pravo na podnošenje prijave imaju ravnopravno osobe oba spola a izrazi koji se koriste u ovom natječaju za osobe u muškom rodu korišteni su neutralno i odnose se i na muške i na ženske kandidate sukladno članku 13. stavku 3. Zakona o ravnopravnosti spolova (NN 82/08, 69/17).


Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti sve propisane dokaze o ostvarivanju prava prednosti prema posebnom zakonu, a ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.


Osobe koje ostvaruju pravo prednosti pod jednakim uvjetima pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17, 98/19, 84/21) uz prijavu na natječaj dužne su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta,  priložiti i dokaze propisane člankom 103. st. 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji  koji su objavljeni na mrežnoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja. Poveznica na mrežnu stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja s popisom dokaza potrebnih za ostvarenje prava prednosti: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf
Osobe koje ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (NN 84/21),  dužne su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo te uz prijavu, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta,  priložiti i dokaze iz članka 49. st. 1. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata. 

Poveznica na mrežnu stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja s popisom dokaza potrebnih za ostvarenje prava prednosti: 

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf

Zapreke za zasnivanje radnog odnosa: radni odnos u školskoj ustanovi ne može zasnovati osoba koja je pravomoćno osuđena ili protiv koje se vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela navedenih u članku 106. Zakona o odgoju i obrazovanju. Za izabranog kandidata može se od Ministarstva pravosuđa zatražiti izdavanje posebnog uvjerenja za fizičke osobe sukladno članku 13. Zakona o pravnim posljedicama osude, kaznenoj evidenciji i rehabilitaciji (NN 143/12, 105/15, 32/17)



Za izabranog kandidata tražit će se provjera vjerodostojnosti isprave o stupnju obrazovanja od nadležne obrazovne ustanove.


Prijavom na natječaj kandidati su suglasni s javnom objavom osobnih podataka (imena i prezimena) na mrežnim stranicama škole u svrhu poziva na testiranje i razgovor. Suglasni su i s objavom osobnih podataka (ime, prezime, titula) na mrežnoj stranici škole, u svrhu obavještavanja o rezultatima natječaja. 



Podnošenjem prijave na natječaj kandidat daje izričitu privolu Školi da može prikupljati i obrađivati osobne podatke kandidata iz natječajne dokumentacije u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno odredbama Uredbe (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba o zaštiti podataka) i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN 42/18). 


Kandidati su upoznati da prijave na natječaj Škola čuva i nakon isteka natječaja sukladno posebnom Propisu arhivskog i registraturnog gradiva s rokovima čuvanja i njegovim kasnijim izmjenama i dopunama.


Kandidatom prijavljenim na natječaj smatra se samo osoba koja ispunjava formalne uvjete iz natječaja te koja podnese pravodobnu i potpunu prijavu. 


Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.


Kandidat koji ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja i ne podnese pravodobnu i potpunu prijavu ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj i ne obavještava se o razlozima zašto se ne smatra  kandidatom natječaja.

Formalni kandidati obvezni su pristupiti usmenom testiranju.
Natječaj je objavljen na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole dana 09. lipnja 2023. godine. 


Rok za podnošenje prijava je 10 (deset) dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole.

Način dostave prijava: Prijave na natječaj sa svim potrebnim dokumentima o ispunjavanju uvjeta iz natječaja dostaviti u zadanom roku zemaljskom poštom ili osobno na adresu: Srednja škola Hrvatski kralj Zvonimir, Vinogradska 3, 51500 Krk             

s naznakom  „Za natječaj -tehničko osoblje“. Prijave upućene elektroničkom poštom neće se uvažavati.


Obavijest o rezultatu natječajnog postupka s imenom i prezimenom odabranog kandidata, Škola će objaviti u zakonskom roku na svojim mrežnim stranicama http://ss-hrvatskikraljzvonimir-krk.skole.hr/ u rubrici Natječaji nakon što Školski odbor Škole izda suglasnost za izabranog kandidata., te će se smatrati da su svi kandidati obaviješteni i neće biti pojedinačno pisano obavještavani. 

Ravnateljica









               Gordija Marijan, prof.

